

## Международное сотрудничество.

### Встреча № 1

27 сентября 2023 года в соответствии с договором о сотрудничестве с Гимназией № 227 г. Санкт-Петербурга был проведен телемост.

Цель встречи: установление партнёрских отношений в образовательной, научной и культурной областях. Встреча прошла в непринужденной обстановке. Заместитель директора по УВР Абылхатова М.Т. представила краткую презентацию школы-гимназии № 9.



Школа основана в 1987 году. С 1992 года имеет статус школы-гимназии.

Контингент школы- 2096 человек. Только в начальной школе -886 учащихся. 73 класс-комплекта.

Руководит школой Казбаева Салиха Сарсембаевна.

Стена почёта, с грамотами и дипломами школы.

Благодаря слаженному коллективу, который на сегодняшний день достигает 130 учителей. С высшей и первой категорией – 65% от общего числа. За последние годы в школу пришли 24 молодых специалиста.

В прошлом году, по итогам областной олимпиады, наша школа заняла 3 место, как «Лучшая инновационная школа». По итогам республиканской олимпиады, школа вошла в рейтинг «100 лучших школ Казахстана».

Методическая работа школы находится на должном уровне. Обучения учителей проводятся в виде коучингов и питч-сессий.

В школе третий год ведется экспериментальная работа «Soft skills».

Учителя в своей работе используют «Action Research» и Lesson Study.

Работа с одаренными детьми начинается с начальных классов. Участие в олимпиадах, научных проектах, интеллектуальных играх.

Большая часть достижений в среднем и старшем звене связана с большим выбором участия в предметных олимпиадах.

В школе для развития творческих способностей детей действует дебатный клуб «Полемист», который приносит победы школе.

Спортивные секции дают спортсменов, хоровой кружок- певцов. И все это пополняет копилку наших побед.

Средняя школа-гимназия № 9 – это школа, которой есть чем гордиться и где привыкли побеждать.

Заместитель директора по НМР Мустафина Б.А. поделилась особенностями работы с одаренными детьми.

Российские коллеги рассказали о педагогической лаборатории своей гимназии. Методист, профессор, кандидат педагогических наук Седова Н.В. ознакомила с системой работы по выявлению учащихся с признаками одаренности. Далее обсудили дальнейший план работы с социальными партнёрами.

